
Protokoll 5-2011

STYRELSEMÖTE I BTF

Telefonmöte 2011-03-31

Telefonnummer: 08-5577 5577 Kod: 0405
Närvarande: Björn Paxling, Iman Alaie, Jonas Bjärehed, Mats Dahlin, Jens Devgun-Högström, Kaj Huggare, Maria Jannert, Dan Katz och Tove Wahlund.

Frånvarande: Mari von Bahr, Kerstin Mill, Torun Kallings, Olof Johansson.

Dagordningen fastställdes
1. Val av justerare och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev

Jonas Bjärehed och Mats Dahlin valdes till justerare och Jonas Bjärehed ansvarar för att sammanställa nyhetsbrev till medlemmarna.
2. Anmälning av föregående protokoll

Protokoll 4-2011 anmäldes.

Rapportpunkter:

3. Ekonomisk rapport
Inget att rapportera.
4. Rapporter från ansvarsområden
Hemsida, IT- och infogrupp: Praktiskt övertagande av kbt.se har dragit ut på tiden, arbetsgruppen arbetar intensivt med att få det till stånd. 
Beteendeterapeuten och AKBT: inget att rapportera
CBT och artikeltjänsten: inget att rapportera
Workshops: inget att rapportera
Årmötesgruppen: se punkt 16
Media och opinion: inget att rapportera
Utbildningsfrågor: BTF har blivit informerade av utbildningsdepartementet om HSV:s utredning om psykoterapeututbildningar, där verket ger HSV i uppdrag att fortsätta utreda. 
Stipendier och priser: Prisutdelning skedde under årsmötet.
Samverkansgruppen och SFKBT: inget att rapportera
Samrådsforum: inget att rapportera
Nätverk: inget att rapportera
Internationella kontakter: inget att rapportera
KBT-listan: inget att rapportera                
Intern föreningsinformation: inget att rapportera        
Infogrupp och annons: inget att rapportera
(Mässa/kongress): inget att rapportera
Beslutspunkter:

5. Fördelning av styrelsens ansvarsområden:
Hemsida och IT: Kaj 
Beteendeterapeuten och AKBT: Jonas 
CBT och artikeltjänsten: Iman
Workshops: Iman
Årmötesgruppen: Maria
Media och opinion: Dan
Utbildningsfrågor: Kerstin
Stipendier och priser: Jonas
Samverkansgruppen och SFKBT: Björn och Jens
Samrådsforum: Jens och Kaj
Nätverk: Jens
Internationella kontakter: Björn.
KBT-listan: Mats                
Intern föreningsinformation: Tove         
Infogrupp och annons: Tove och Mats 
Mässa/kongress: Beslutas att ej införa detta nya ansvarsområde    

6. Nordisk handledargrupp 
Frågan har beretts av Maria.
Bakgrund: Fråga har kommit från sfKBT om BTF vill vara med i ett samarbete mellan de nordiska KBTföreningarna kring KBT handledning. Gruppen planeras att formellt startas under EABCTs möte på Island. EABCT har beviljat vissa medel. 

Styrelsen beslutade att BTF deltar i detta samarbete.
7. Middag för årskongressgruppen 
Frågan har beretts av Björn.
Bakgrund: Årskongressgruppen hade ursprungligen budgeterat för en middag för sig själva efter att årskongressen var slutförd, vilket årskongressgrupperna i BTF brukar göra. Denna budgetpost ströks när kostnaderna för kongressen ökade, men personerna som arbetat med kongressen undrar nu om det ändå kan finnas ekonomiskt utrymme så att de kan äta en middag tillsammans. 

Styrelsen beslutade att årskongressgruppen får ersättning på ca 5 000 kronor för en gemensam middag. Björn informerar kongressgruppen. 
8. Uppräkning prissumma 
Frågan har beretts av Jonas.
Bakgrund: Sedan införandet av BTF:s priser genom L-G Östs motion vid årsmötet 1997-98 har prissumman varit 3000 kr. I beslutet ingår dock förslag om kontinuerlig uppräkning. Vid jämförelse med utvecklingen för prisbasbelopp (för år 1997 vs. 2010). motsvarar detta en uppräkning med minst 500 kr .

 

Styrelsen beslutade attdet stipendie som medföljer de priser BTF delar ut vid årsmötet uppräknas till 4000 kr (att användas för resa eller dylikt).
9. Policydokument 
Frågan har beretts av Björn.
Bakgrund: Tidigare styrelse har för att förtydliga sina intentioner gentemot föreningens medlemmar upprättat ett policydokument. Som tillträdande styrelse behöver vi ta ställning till detta dokument.

Styrelsen beslutade att ställa oss bakom policydokumentet som det är formulerat.

10. KBT i Kina 
Frågan har beretts av Björn.
Bakgrund: En medlem har tillfrågat styrelsen om intresse att samarbeta kring en KBT-utbildning i Kina, ev redan som sommarkurs 2011. Möjliga samarbeten är att BTF ställer sig bakom utbildningen med ett "i samarbete med BTF", men det finns också möjlighet att starta ett intressenätverk i föreningen ifall det finns intressenter. 

Styrelsen beslutade att utbildningsansvarig tar kontakt med medlemman och kartlägger hur ett samarbete kring KBT-utbildning i Kina skulle kunna gå till.

 

Frågor för fortsatt beredning:

11. Nordisk handledargrupp 
Då styrelsen beslutat att delta i det nordiska samarbetet kring handledning behövs en fortsatt beredning kring hur vi väljer vem vi ska sända till mötet på Island och med hur stor summa vi kan sponsra detta. EABCT kommer troligen att täcka hela eller delar av kongressavgiften för den som reser till mötet. Vidare behövs en beredning av hur mycket pengar vi kan avsätta till att gruppen träffas för ett ytterligare möte under hösten. Maria, Olof och Tove bereder frågan vidare.
12. Kommentera förslag till Rehabiliteringsgarantin 

Vi har just blivit ombedda att kommentera ett förslag om hur Internetbehandling ska läggas in i Rehabiliteringsgarantin. Detta ska vara klart till 11 maj. Björn, Olof och Mats bereder frågan vidare med Viktor Kaldo som sakkunnig.

13. Ansvarig utgivare Beteendeterapeuten 

Bakgrund: Under 2010 och 2011 har ett arbete pågått för att tydliggöra ansvarsfördelningen mellan Beteendeterapeuten och föreningens styrelse. Beslut har fattats att chefredaktören är ansvarig utgivare och ett policydokument har börjat författats. Jonas och Iman fortsätter att bereda arbetet med alla aspekter av utgivning av Beteendeterapeuten. 
14. Utbildningar på hemsidan

En medlem har inkommit med en förfrågan om utbildningar i samarbete med BTF gällande KBTdistans. Utbildningsansvarig i styrelsen får i uppdrag att återkoppla till medlemmen. Kerstin, Tove och Mats bereder frågan vidare. 
15. Enkät om utbildning i samarbete med BTF 
Tidigare styrelse har påbörjat arbete med en webbenkät för aktuella samarbetspartners inom utbildning och det arbetet bereds vidare. Kerstin och Maria bereder frågan vidare.
16. Riktlinjer och arbetsordning till årsmötesgruppen 

Styrelsen och tidigare årsmötesgrupper har sammanfattat material som är till hjälp för årsmötesgrupper (budgetmallar, viktiga funktioner etc). Det har framkommit ett behov av att styrelsen sammanställer befintligt material samt eventuellt ny information från senaste årskongressen. Maria, Björn, Olof och Torun bereder frågan vidare.
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