

Protokoll 7-2011
STYRELSEMÖTE I BTF
Telefonmöte 2011-05-31
 
 
Närvarande: Björn Paxling, Olof Johansson, Mari von Bahr, Jonas Bjärehed, Mats Dahlin, Jens Devgun-Högström, Kaj Huggare, Maria Jannert, Torun Kallings, Dan Katz, Kerstin Mill och Tove Wahlund
 
Frånvarande: Iman Alaie
 
Fastställande av dagordning
 
Val av justerare och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev
Tove Wahlund och Torun Kallings valdes till justerare och Tove Wahlund ansvarar för att sammanställa nyhetsbrev till medlemmarna.
 
Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 6-2011 anmäldes.
 
 
Rapportpunkter:
 
Ekonomisk rapport
Olof gav en ekonomisk rapport. Migle arbetar med att driva in fakturor från årskongressen. Medlemsintäkterna sjunker något jämfört med samma period förra året, Tove kommer att gå ut med en påminnelse till de som inte förnyat sitt medlemskap. 
 
Rapporter från ansvarsområden
Hemsida, IT: Kaj rapporterade om vad som händer med hemsida och IT.
Beteendeterapeuten och AKBT: Jonas berättar om det arbete som pågår med Beteendeterapeuten.
CBT och artikeltjänsten: Se punkt nedan gällande CBT. Björn rapporterade om att han haft kontakt med Elsevier. 
Workshops: Inget att rapportera.
Årsmötesgruppen: Inget att rapportera.
Media och opinion: Inget att rapportera.
Utbildningsfrågor: Maria rapporterade om att den nyvalda handledargruppen kommer få en arbetsbeskrivning. Jonas berättade att några har svarat på enkäten med frågor om samarbete med BTF.
Stipendier och priser: Inget att rapportera.
Samverkansgruppen och SFKBT: Jens kommer framöver att ta över Dans roll i samverkansgruppen. Dan kommer sitta kvar i en övergångsperiod. Eventuellt kommer ett uppstartande möte anordnas.
Samrådsforum: Jens och Kaj rapporterade från möte med Samrådsforum. 
Nätverk: Jens berättade att det inkommit en ansökan om att bilda ett nätverk om PTSD.
Internationella kontakter: Björn har haft kontakt med Martti Tuomisto från Finnish Association for Behaviour Analysis and Cognitive Behaviour Therapy gällande Beteendeterapeuten.
KBT-listan: Mats rapporterade om det pågående arbetet med att förhindra att patientuppgifter lämnas ut på listan.
Intern föreningsinformation: Inget att rapportera. 
Infogrupp och annons: Tove och Mats rapporterade om att pågående arbete med annonsering på hemsidan.       
 
5.      Rapport från BTFs medverkan på psykologstudentkongressen PS11
I början av maj ställde BTF upp med monter och två föreläsningar på psykologstudentkongressen PS11 i Lund. Från styrelsen deltog Olof Johansson och Björn Paxling, och medlemmarna Ulrika Ermedahl Bydairk och Teresa Michel hjälpte också till att planera och genomföra deltagandet. Föreläsningarna var välbesökta och uppskattade av studenterna och flera uttryckte intresse av att bli medlemmar i föreningen.
 
6.      Protokoll från årsmötet 
Efter lång väntan på underskrivet protokoll från årsmötet föreföll det som att protokollet försvunnit i postgången. En ny utskrift av protokollet upprättades och undertecknades av ordförande, sekreterare och justeringspersoner inom loppet av tre dagar, och lämnades på kansliet. Fördröjningarna avseende att förändra föreningens firmatecknare är nu förhoppningsvis över.
 
7.      Arbetshelg 2011
Styrelsens årliga arbetshelg kommer under 2011 gå av stapeln den 27-28/8 på Ljungbergsgården på Tynningö. Under arbetshelgen ges större möjlighet att diskutera och bereda frågor tillsammans utan så stor tidspress, samt att umgås under trevliga former. Själva arbetet påbörjas på lördagsmorgonen, de som har möjlighet kommer ut på fredag eftermiddag/kväll för samkväm.


Beslutspunkter:
 
8.      KBT-broschyr till hemsidan 
Frågan har beretts av Björn. 
Bakgrund: Inför 40-årsjubileet trycktes en ny upplaga av BTFs broschyr med information om föreningen och KBT/BT. Efter en minimal layoutmässig omarbetning skulle broschyren även kunna läggas upp på föreningens hemsida för att få vidare spridning.
 
Styrelsen beslutade att KBT-broschyren läggs upp på föreningens hemsida. 

9.      Grundläggande psykoterapiutbildning i samarbete med BTF 
Interremistiskt beslut har fattats i maj 2011 om att Barnpsykiatriska verksamheten vid Skaraborgs Sjukhus får anordna en grundläggande psykoterapiutbildning i samarbete med beteendeterapeutiska föreningen (BTF).
 
 
Frågor för fortsatt beredning:
 
10.  CBT som officiell tidsskrift för kanadensisk KBT-förening 
Via redaktörerna för BTFs vetenskapliga tidskrift CBT har styrelsen fått en förfrågan om relativt nystartade kanadensiska KBT-föreningen Canadian Association of Cognitive and Behaviour Therapy (CACBT - http://cacbt.ca/) skulle få använda CBT som officiell vetenskaplig tidsskrift till sina medlemmar. Flera oklarheter kvarstår, bland annat om CACBT skulle skicka journalen till samtliga medlemmar (som BTF gör) eller istället erbjuda ett särskilt bra pris till de medlemmar som vill ha den. Officiella skrifter i Kanada behöver enligt lag finnas både på engelska och franska, här diskuteras möjligheten att enbart abstracts ska översättas, att CACBT ska bekosta detta, samt att de översatta abstracten endast ska finnas tillgängliga via journalens hemsida. För tidskriften finns flera fördelar med denna utveckling, en större spridning kan ge snabbare upptagning i vetenskapliga rankingsystem och på sikt bör ökad spridning också leda till en högre impact factor. Björn, Olof och Iman bereder frågan vidare.
 
11.  Psykoterapimässan 2012
Det finns nu ett datum för nästa Psykoterapimässa: 10-12 maj 2012. BTF har medverkat på mässan under 2010 med monter och flera föreläsare, erfarenheterna har varit blandade och styrelsen bör diskutera om föreningen ska delta i nästa Psykoterapimässa eller inte. Dan kommer lyfta frågan i ett samverkansmöte. 
 
 
Punkter att kontrollera vid varje möte:
 
a) Se över hur det går med pågående frågor. Mari uppdaterar dokumentet i Dropbox. 
b) Behöver kanslisten få särskild information? Vem kontaktar? Tove mailar. 
c) Behöver webredaktören få särskild information? Vem kontaktar? Olof och Kaj ordnar med att KBT-broschyren ska läggas upp på hemsidan. 
d) Behöver tid för möten bokas i BTFs lokal? Kontaktperson Sara Widén (widensara@gmail.com)
 
 
 
 
Vid protokollet:
 
 
Mari von Bahr
 
Sekreterare
 
 
 
Justeras:
 
 
Björn Paxling              Tove Wahlund               Torun Kallings
                        
Ordförande                 Justerare                      Justerare
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