PROTOKOLL STYRELSEMÖTE I BTF 2008-01-19

Närvarande: 

Karin Ovefelt (ordf), Pontus Bjurner, Johan Wetterlöv, Johan Holmberg, Jonas Ramnerö, Sara Widén, Ulrika Långh , Inga Axbrink, Viktor Kaldo, Maria Tillfors och Benjamin Bohman
Frånvarande: Jessica Neijlind och Dan Katz
1. Fastställande av dagordning

Dagordningen godkänns.

2. Val av justerare

Sara och Inga väljs till justerare.
3. Godkännande av föregående protokoll.
Protokollet godkänns.

4. Årsmötet

a. Kallelse

Karin justerar så att det finns en punkt som heter ”Ärenden från styrelsen och medlemmar”. Kallelsen går till medlemmar som har betalt medlemsavgiften för 2008.
b. Dagordningen 
Propositionen från förra året samt tre motioner skall bifogas. Karin ber Ata Ghaderi skriva en formell motion. Styrelsen anser inte att årets motioner kräver kommentarer från styrelsen. 
c. Röstningsproceduren
För att garanterat vara med på röstlängden och därmed ha rösträtt vid årsmötet måste betalning av årsavgiften för 2008 samt (för nuvarande stödmedlemmar) intyg som visar att man uppfyller medlemskriterierna vara BTF tillhanda senast måndag 3 mars. Betalning samt bedömning av medlemskap kan av praktiska skäl inte göras på årsmötet.
d. Verksamhetsberättelse

Verksamhetsberättelsen börjat ta sin form men några grupper har inte kommit in med sin text.
e. Brev från valberedningen

Styrelsen diskuterar olika lösningar kring ordförandeposten. Beslut kring frågan tas på nästa telefonmöte. Karin uppmanar valberedningen att hitta ytterligare en kandidat till suppleant i styrelsen.
f. Presentation av BTF

Karin och Viktor ansvarar för presentationen. Vore också bra att ha med en relativt ny medlem. Jonas tar kontakt med Jan-Erik Jönsson för att höra om han har något förslag..
g. Mötesordförande

Styrelsen beslutar att föreningen betalar mötesordförandens resekostnader.
5. Samrådsforum 

a. Om HSV

Viktor informerar om att samrådsforum planerar en skrivelse till HSV.
b. Text i forskningskomplement

Styrelsen tycker att den inledande texten är bra.
6. Arbetsgrupper

Genomgång av de olika grupperna och vilka beskrivningar som ännu saknas. Den nya samhällspolitiska gruppen ingår nu i opinions- och mediegruppen. Beskrivningarna har Karin sorterat i pärmar. Diskussion kring hur beskrivningarna också kan sparas på en internetplats. 
7. Utbildningsärenden 
a. Uppföljning av ärende från förra protokollet
Tidigare klagomål på en utbildning som sker i samarbete med BTF. Karin informerar om vad som framkommit i kontakter med respektive parter. Jonas följer upp ärendet.
b. Ansökan om utbildning inkl. dispens ansökan

Styrelsen beslutar att godkänna ansökan från Psykologpartners gällande grundläggande psykoterapiutbildning i Malmö med start hösten 2008.  Utbildningsgivaren har fullt ansvar att informera om eventuella konsekvenser av upplägget av egenterapimomentet.  Johan Holmberg lämnar mötet vid beslutet av denna punkt.
c. Dispensansökan

Ansökan om dispens har inkommit från KBT-teamet angående egenterapimomentet på en pågående grundläggande psykterapiutbildning. Utbildningsgivaren ansvarar för upplägget på egenterapimomentet och att information ges till studenterna om eventuella konsekvenser för kommande studier. Jonas skickar ett svar till KBT-teamet.
d. Ansökan om utbildning

Styrelsen beslutar att godkänna ansökan från KBT-centrum i Uppsala gällande grundläggande psykoterapiutbildning med start hösten 2008.

e. Allmänt

Styrelsen diskuterar om dispensansökningar verkligen skall hanteras av BTF i framtiden. 
8. Priser 

Genomgång av inkomna nomineringar.
9. Nätverk 

Diskussion kring hur nätverkens ekonomi skall hanteras. BTF:s kassör kommer att sköta bokföringen och varje nätverk bildar en egen resultatenhet. Nätverken utser en ekonomiansvarig som sammanställer faktura- och kostnadsunderlag som sedan skickas till kassören.

10. Stipendier 

Frågan bordläggs till nästa möte.

11. EABCT 

Frågan bordläggs till nästa möte.
12. Övriga frågor
a. Johan & Pontus har närvarat på ett möte där man har diskuterat möjligheten för en kommande grundläggande psykoterapiutbildning med inriktning på idrottspsykologi. Ansvariga är intresserade av att följa BTF:s utbildningsplan. Pontus och Johan för tillbaka frågor kring syfte och målgrupp.
b. Vi behöver göra en lista på personer ska tackas på årsmötet.  Ulrika sammanställer förslagen som kommer på styrelselistan.
c. Nästa telefonmöte är 13 februari.
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