Protokoll möte 5 – 2013

STYRELSEMÖTE I BTF

Telefonmöte 2013-05-28
Närvarande: Björn Paxling, Gösta Liljeholm, Torun Kallings, Mia Gustafsson, Ljúfur Dagsson, Alexandra Arnberg, Maria Lagerlöf, Li Wolf, Margareta Bylund Andersson, Matilda Larsson, Graciela Rovner, Andreas Karlsson, Diana Fabian 

Frånvarande: Olof Johansson 

Dagordningen fastställdes

1.  Val av justerare och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev
Matilda och Torun valdes till justerare, Matilda valdes som ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev.
 
2.  Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 04-2013 anmäldes.

Rapportpunkter:  
3.  Ekonomisk rapport: Inget av särskild vikt att rapportera. Resultat- och balansräkning har kommit styrelsen till del. 

4.  Rapporter från ansvarsområden 
Hemsida och IT: 
Anders har gjort följande förändringar på hemsidan: Lagt till etiska riktlinjer och policydokumentet även på den offentliga hemsidan, ordnat de buggar som fanns under fliken Personligt på medlemssidorna, ändrat layouten på sidan för Kontaktinformation samt tillfälligt tagit bort länken "lägg till bild". Vidare har Anders varit i kontakt med Beteendeterapeuten och undersöker just nu hur vi kan använda material från tidningen på hemsidan. Anders och Matilda har stämt möte i juni för att diskutera inriktningen för det fortsatta arbetet.

Beteendeterapeuten:
BTF har blivit kontaktade av annonsör som vill länka till artikel i förra numret, arbete pågår för att lösa det. Områdesansvariga undersöker också vilka konsekvenser det har för momsen om vi börjar sälja tidningen till arbetsplatser m.m.

CBT: 
Inget att rapportera.

Workshops: 
Styrelsen behöver fortsätta diskussionen om hur vi ska arbeta med workshops i framtiden.  Frågan behöver vara en del av en samordnad utbildningstrategi. Diskussionen får fortsätta på mail och vid kommande live-möten.

Årsmötesgruppen: 
Torun har etablerat kontakt med ansvariga i Göteborg. Det finns en arbetsgrupp. Inget konkret att rapportera än. 

Media och opinion: 
Ansvariga har ett förslag om att via ett medlemsmail inventera medlemmarnas intresse för- och eventuella idéer kring media och opinion. Li och Alexandra arbetar vidare med att bereda frågan om samarbete med SWABA, KBT psykologerna och sfKBT kring mer övergripande opinionsarbete. Alexandra har haft kontakt med Dan Katz för att föra över info från tidigare engagerade.

Utbildningsfrågor:
En förfrågan om stöd till utbildning i Kina har inkommit. Mind Meet AB skall driva orienteringsutbildning i KBT i Kina denna sommar. BTF har via utbildningsansvarige skrivit brev till Kinesiska psykologförbundet och bett dem annonsera utbildningen, samt öppnat för framtida fortsatt samarbete. 

Stipendier och priser: 
De priser vars mottagare inte var närvarande på kongressmiddagen i Uppsala är nu utdelade. Inga nyheter i övrigt.

Samverkansgruppen och sfKBT: 
Björn haft kort möte med Poul Perris för att stämma av läget. 

Nätverk: 
Diana har varit i kontakt med Vendela Zetterqvist, tidigare ansvarig för nätverk. Vendela och Diana ska mötas för informationsöverföring till helgen.

EABCT: 
Styrgruppen för EABCT2016 är nu fullständig efter tillskott med Gerhard Andersson som huvudansvarig för den vetenskapliga kommittén och Erica Skagius Ruiz (som även är redaktör för sfKBTs medlemstidning Sokraten) som marknadsföringsansvarig. 

KBT-listan: 
För någon vecka sedan skickade medlemmen Sten Rönnberg ett mail till KBT-listan där han annonserade att han inte kommer lägga ut bokrecensioner som inlägg på listan. Områdesansvarig Maria samt ordf Björn Paxling har kontaktat Sten och meddelat att det inte föreligger några hinder för bokanmälningar på och att han har styrelsens stöd för fortsatt aktivitet på listan. 

Ytterligare en fråga om boktips, denna gång rörande böcker författade av postaren själv avhandlades. Listan har inget formellt förbud mot detta. Till nyhetsbrevet inkluderas information om att det finns en möjlighet att annonsera sina böcker på hemsidan om man kontaktar web-redaktören. 

Infogrupp och annons: 
Inget specifikt att rapportera, det rullar på. 

5. Rapportering om aktuell medlemsstatistik
Registrerade medlemmar 630 (varav 613 fullbetalande) och stödmedlemmar 432. April 604 medlemmar respektive 433 stödmedlemmar. Således ytterligare 25 personer i föreningen. 

6. Workshop om oönskade effekter av psykologisk behandling
BTF-medlemmen Tatja Hirvikoski kommer att representera föreningen vid en av Socialdepartementet anordnad workshop om oönskade effekter av psykologisk behandling. I anknytning till uppdraget har Tatja kontaktat föreningens medlemmar och efterfrågat input och åsikter i anknytande frågor. 

7. Unga vuxna dagarna 2014
BTF har blivit inbjudna att medverka i Unga vuxna dagarna 24-25 januari 2014 vid Stockholms Universitet. Tidigare styrelseledamot Lotta Reuterskiöld har åtagit sig att hålla kontakt med arrangörerna samt inkomma med underlag till styrelsen för ett beslut om eventuellt deltagande.

8. Önskemål om kunskapsöversikt inför eventuella nationella riktlinjer
SKL, SBU, Socialstyrelsen med flera har efterfrågat förslag på områden där det behövs nya kunskapsöversikter inför möjliga nationella riktlinjer. Graciela Rovner har för BTFs räkning inkommit med förslag om en kunskapsöversikt avseende diagnosticering och symptomfokuserad beskrivning kontra funktionell analys för patienter med långvarig smärtproblematik.

9. BTF deltog på psykologistudentkongress PS-13
Anders Görling och Torun Kallings representerade föreningen i en informationsmonter på mässan. 20 personer fyllde i uppgifter för att bli stödmedlemmar med studentrabatt under dagens gång! Föreningen hade ett mässerbjudande som innebar att medlemskap som tecknades under mässan gäller också för 2014. Föreningen betalade 5000 kr som sponsorpaket, med det främsta syftet att ha ett informationsbord på mässan, och vi har gett feedback att vi tycker att det är mycket pengar för oss som idell förening. Andra sponsoner var till exempel sfKBT, KBT-psykologerna, Wemind och representanter för olika landsting. PS14 är planerat att anordnas i Örebro.

Beslutspunkter:
10. Föreningsgemensamma intressegrupper med sfKBT
Under våren 2013 har det på sfKBTs maillista diskuterats huruvida en särskild förening eller intressegrupp för unified protocol borde upprättas. Flera deltagare i debatten har föreslagit att en sådan grupp borde inrättas gemensamt mellan sfKBT och BTF. I nuläget finns ingen tydlig förfrågan om detta, men det skulle kunna vara av intresse att undersöka möjligheterna och intresset för föreningsgemensamma intressegrupper som då skulle kunna ha en större upptagning från de båda föreningarna.

Styrelsen beslutar att:
Tillsätta en beredningsgrupp som först internt undersöker möjligheter och intresse och sedan eventuellt tillsammans med personer från sfKBT ser över hur det konkret skulle kunna läggas upp. Björn, Maria och Andreas bereder frågan vidare.


Frågor för fortsatt beredning:

11. Revidering av BTFs informationsbroschyr om KBT
Den folder som BTF tryckte upp i samband med föreningens 40-årsjubileum har varit populär bland våra medlemmar, som kan beställa den gratis och lägga ut på arbetsplatser. Allteftersom föreningen förändras så har informationen i foldern blivit mer och mer inaktuell. Foldern skulle därmed behöva revideras, men innan nytryckning är aktuell vore det önskvärt att redan tryckta exemplar användes. Föreslås att en beredningsgrupp tillsätts som (a) arbetar aktivt med att de redan tryckta exemplaren snarast kommer ut, och (b) reviderar broschyren inför nytryckning.

Margareta, Ljúfur,  Alexandra, Matilda och Diana bidrar till att sprida de sista broschyrerna, samt arbeta med revisionen av broschyren inför nytrycket. Margareta är sammankallande. 

12. Medlemsenkät
I slutet på förra verksamhetsåret gick styrelsen ut med en medlemsenkät för att få kunskap om vad våra medlemmar tycker i olika frågor idag. På grund av problem med massutskicks-funktionen har vi ej gått ut med så många påminnelser. Målet är en påminnelse nu och sedan en första sammanställning till styrelsens arbetshelg i början av september.

13. Rambeslut kring definition av studerande kopplat till rabatter i föreningen
En återkommande fråga i samband med årskongress och rabatt på medlemsskap i föreningen är vilka som räknas som studerande i BTF. Inget enhetligt beslut/riktlinjer finns kring detta, exv om doktorander kan räknas som studenter, om det ska kopplas till hur många procent personen studerar på, om det endast är studerande på grundutbildning som räknas eller även på fortsättningsutbildningar exempelvis psykoterapeututbildning. 

En beredningsgrupp ser över vilka sammanhang definition av studenter är relevant och har i uppdrag attarbeta fram olika förslag på hur studerande kan definieras i föreningen. Björn, Graciela och Mia utgör beredningsgrupp. 

14. Papperslös förening?
En medlem i BTF har kontaktat föreningens kanslist för att avsäga sig samtliga pappersutskick (CBT, Beteendeterapeuten, årsmöteshandlingar osv). Det finns inte någon tydlig struktur för hur denna typ av önskemål ska hanteras i föreningen, om alla medlemmar bör erbjudas ett liknande upplägg osv. 

En beredningsgrupp ser över om det är möjligt och önskvärt att erbjuda ett papperslöst medlemsskap för de medlemmar som så önskar. Fortsatt beredning stöds av styrelsen. Torun, Björn, Matilda och Ljufur bereder. Torun är sammankallande.

15. Uppdatering om beredningen av policydokumentet
Beredningsgruppen bestående av Graciela Rovner, Alexandra Arnberg och Björn Paxling har fört en aktiv diskussion om olika aspekter kring policydokumentet där fokus bland annat legat på hur BTF kan arbeta med patientsäkerhetsfrågor kopplat bland annat till legitimation, samt hur föreningen kan vara öppnare gentemot olika yrkesgrupper med intresse av beteendeterapi/KBT. Gruppen har i nuläget inget något konkret förslag på ändringar i policydokumentet utan kommer fortsätta sitt arbete och presentera förslag vid senare styrelsemöte. 

16. Förslag till ändrade stadgar för medlemskap
Styrelsen kan behöva arbeta med frågan om olika medlemskategorier på styrelsehelgen i september. Innan dess behöver frågan beredas och en konsekvensanalys behöver göras. Björn, Li, Gösta, Torun, Graciela och Mia utgör beredningsgrupp. Björn är sammankallande. 

17. Samtal med handledarkommittén
Årsmötet ålade styrelsen att under verksamhetsåret bereda frågor tillsammans med handledarkommittén. Dels rörande stadgeändringar kommittén föreslagit, dels rörande kommitténs roll under aktuella stadgar. 

Mia, Torun och Björn utgör beredningsgrupp för dessa fortsatta samtal. 

18. Hemsidan
Foto och personbeskrivningar har tagits bort från hemsidans funktioner då de inte fungerar. I dagsläget är det inte prioriterat att lägga pengar på utveckling av de funktionerna.
Frågan om web och funktioner diskuteras kommande möten. Matilda initierar en tråd på styrelsemailen angående hemsidan.


 
Vid protokollet:
 
 
Andreas Karlsson
Sekreterare
 
Justeras:


 
Björn Paxling                  Matilda Larsson              	Torun Kallings
Ordförande                        Justerare                         	 Justerare


